

技防加人防 全力保安康

本报讯 近日,戬浜派出所民警为寻找一名入室盗窃惯犯,来到彭赵村监控室调取视频。在村监控室值班人员的协助下,锁定了该犯罪嫌疑人的住址,民警当场将其抓获。

彭赵村为进一步加强辖区“人防、物防、技防”效率,对原有的人口采集室、联勤工作站、社区民警办公室按照要求进行统一规划并加以装修,形成了综合办事大厅、社区民警办公室、视频监控室、网格化管理工作办公室、联勤办公室的统一格局。在镇综治办主任的建议下,重新绘制了村综治联勤网格化管理区域图,明确责任区域,也便于联勤、监控室人员快速定位事件发生地。同时,派出所复接探头45个,村内自行安装探头71个,配备联勤队员5名,实行24小时不间断视频监控巡防。投入使用后,平均每月上报派出所有效视频线索3至4条,协助派出所通过监控视频追踪抓获犯罪嫌疑人3名,为彭赵村的社会治安稳定做出了贡献,也对不法分子起到了很大的震慑作用。

近日,新联村信义馥华里居委筹建组组织平安志愿者在馥华里小区进行防火、防盗、防骗的“三防”宣传活动。

在活动中,筹建组工作人员和志愿者向居民发放防火、防盗、防诈骗等宣传资料,耐心地向居民讲解冬季

易发事故的各种原因、规律和特点,以及防范事故的措施和注意事项;用电、用气及交通出行的科学知识和相关规则;教授应急处置方案和处置技能;提醒居民要经常检查燃气和电源开关,外出及夜晚睡觉时关紧门窗,严防入室盗窃;针对近来常常出现的

一些诈骗手段,如“冒充熟人”、“中奖信息”、“网络购物”、“电话欠费”等,工作人员也帮居民详细分析了骗子们的犯罪心理和诈骗过程,并介绍了相关应对措施,使小区居民较全面地了解安全防范常识,增强群众的法律意识和自身防范能力。

平安、稳定是居民对自身生活环境的基本要求,除了各村、社区采取多种手段来避免和减少社区案件的发生,市民提高自身安全防范意识也格外重要。只有双管齐下,才能进一步维持辖区稳定,让不法分子无“缝”可钻。

倪盛 本报通讯员



邻里厨艺大比拼 “善邻”、“亲邻”、“乐邻”情意浓

本报讯 为弘扬中华民族邻里互助、和睦相处的传统美德,倡导健康、文明、和谐的生活方式,2016年12月27日中午,一场别开生面的百家宴厨艺大比拼活动在德立居委会三楼多功能室如火如荼地举办。30多位居民纷纷拿出自己的家常菜参与比拼,为现场居民带来了一道道美味佳肴,谱出了一曲和谐的社区生活乐章。

中午,活动室现场气氛热闹非凡,男女老少欢聚一堂体验着舌尖上的邻里情。本次活动让每位参加的居民都能够得到相应的奖励,旨在提高居民参与的积极性和感受社区大家庭的温暖,体验共同参与的乐趣。活动中,居民们热情高涨,纷纷带着自己的拿手菜肴加入到百家盛宴中。煎、炒、烹、炸、蒸……几十道精美家常菜摆满了

餐桌,品种丰富,色香味俱全。接着,由在场的居民点评菜肴,大家手里拿着彩色便签纸,将便签纸贴在自己喜欢的菜肴上。参赛者陈小芳的一道八宝粥深受居民喜爱,夺得了大赛冠军。比拼结束后,大家一起品尝菜肴,文艺爱好者们还为居民们带来了丰富多彩的节目,舞蹈、京剧、黄梅戏等一应俱全。居民们一起看表演,

一边品美食、聊家常,整个活动室充满了欢声笑语,气氛格外融洽。

通过本次活动,营造了团结互助、文明和谐的社区氛围,形成了“以邻为德、以邻为善、以邻为亲、以邻为乐”的良好邻里关系,既展示了居民们的才艺,又增进了邻里感情,提升了居民的幸福指数,增强了社区凝聚力。

通讯员 蔡冬敏



大联勤快报

执法管理两手抓 规范渣土运营

2016年12月27日,马陆城管中队召集新城公司前期部、嘉定运输公司、惠宾公司、新城区域渣土车辆运营车队召开嘉定新城(马陆镇)规范渣土运输和管理工作会议。

会议强调,新城公司、专营公司、渣土车队要切实按照《上海市市容环境卫生管理条例》、《上海市建筑垃圾和工程渣土处置管理规定》、《上海市关于进一步加强建筑渣土管理的实施意见》、《嘉定新城(马陆镇)加强建设工地管理和规范工程渣土处置工作机制》之规定,规范日常渣土运输和管理。

会议要求专营公司要采取措施,对工地门口不冲洗的车队进行严管严控;做好道路保洁工作;如遇空气重污染(雾霾)天气,要按照《上海市空气重污染专项应急预案》要求,停止工地作业等。各车队要规范渣土车辆运输,进出工地要采取清洗措施、保持车容整洁;严禁未平箱平盖的渣土车辆在道路上行驶等。如未采取相应措施,马陆城管中队将严罚严管,对涉事单位予以行政处罚。

会上,中队同专营公司、渣土车队签订《文明施工和进出土运输承

诺书》,各单位承诺将按照《上海市市容环境卫生管理条例》第二十七条和四十四条之规定,保持渣土车辆容貌整洁、渣土车辆采取密闭或者覆盖措施、按要求申报建筑垃圾和工程渣土的产生量和处置方案、承运渣土和建筑垃圾前取得运输许可证、随车携带处置证,防止出现擅自倾倒、堆放、处置建筑垃圾和工程渣土的情况。

通讯员 赵薇



图片新闻



本报讯 2017年1月1日凌晨零点,当新年钟声敲响的时候,嘉定新城(马陆镇)广大社区平安志愿者坚守在工作岗位上,奏响了平安和谐的强音与乐章!

本报记者

□ 简讯专递

区安监局局长 慰问怡龄养老院

2016年12月29日,嘉定区安全生产监督管理局局长陈刚带领安监局青年团员为樊家村怡龄养老院的老人们送上了节日祝福,并赠送一台电动轮椅作为老年人的新年福利,同时参观了养老院的厨房、活动室等室内用房。

通讯员 汪智聪

清理绿化带垃圾 保持辖区整洁

2016年12月27日,李家村志愿者们对辖区道路两边的绿化带进行集中治理。志愿者手拿清扫工具,将绿化带中的生活垃圾、枯叶杂枝等进行捡拾。道路两边的绿化带恢复了整洁美观,环境宜人。

通讯员 朱熙

中医义诊进企业 服务职工零距离

2016年12月26日,马东园区邀请曙光医院的中医专家,为园区企业职工进行中医把脉诊断和现场答疑,并讲解中医调理和预防保健养生知识,帮助职工养成健康的生活方式和生活习惯。

通讯员 封峰

便民集市 热闹非凡

2016年12月25日,希望社区举办“党员公益行”集市盛会。活动包括平价售卖绿色盆栽、时令蔬菜;回收废旧手机、电池换领环保小礼品;爱心义卖各类DIY作品等。

通讯员 曦望

马陆镇工会第三次代表大会召开

(上接一版)力加强工会的自身建设,不断提高做好新形势下群众工作的能力和水平。

会上,选举产生了马陆镇总工会第三届委员会委员和经费审查委员会委员。大会表决通过了《马陆镇总工会第二届委员会工作报告的决议》、《马陆镇总工会第二届委员会财务工作报告的决议》、《马陆镇总工会第二届委员会经费审查委员会工作报告的决议》。

大会完成各项议程,在雄壮的

《国际歌》中胜利闭幕。

又讯 2016年12月27日,马陆镇总工会第三届委员会第一次会议和马陆镇总工会第三届经费审查委员会第一次会议分别召开,选举产生了马陆镇总工会第三届委员会常委、主席和副主席,马陆镇总工会第三届经费审查委员会主任。彭黛耘当选马陆镇总工会主席,孙军、邵育苗、陈莲花当选副主席。同时,邵育苗还当选为经费审查委员会主任。

本报记者



□ 读者之声

育苑好保安 马陆正能量

我是育苑小区的居民,2016年12月7号凌晨1点,我母亲突发疾病,疼痛难忍。事发时,家中只有父亲一人,电话也联系不到儿女。由于过度紧张,他忘记拨打120急救电话。父亲想去育苑小区门口碰碰运气,看是否能叫到出租车。此时,正在值班的保安杨其林同志,看到了连外套都没来得及穿上的父亲,赶忙上前打听原因。在得知情况之后,立即和同事交代了一下,便驾驶着自己的车子,将我母亲送到了嘉定中心医院。

到达医院后,他又担心我父亲一个人无法兼顾,还帮忙挂号拿药,忙前忙后,直至凌晨5点。待我母亲送入住院部,他才悄悄地回去了。

正是由于杨其林同志的护送及时,现在我母亲的病情已转危为安,近日出院回家。母亲特地让我和父亲拿着礼品登门道谢,可是还没进门就被他推了回去,“都是一个小区的,你帮我,我帮你,都是应该的。保安就是保大家平安的!”几句朴实无华的话语,让我感慨万千。

我衷心地感谢杨其林同志对我家人的及时帮助,犹如雪中送炭,祝愿好人一生平安!

市民 严宇